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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

ročník 34
zdarma

srpen 2024

Předposlední červencový víkend se již tra-
dičně odehrával v duchu letní zábavy, jídla, 
pití, atrakcí pro děti a prodejních stánků. Po 
roce jsme se opět sešli na Křemežském ví-
kendu. Počasí nám tentokrát přálo skutečně 
letní, takže pobyt ve stanu vydal za návštěvu 
tropické země. Můžu mluvit pouze za sebe.
A tak si z vlastní zkušenosti myslím, že letoš-

ní ročník byl vydařený. Pro mě osobně je vydařený, když se 
nic nestane, nemusíme řešit zdravotní indispozice ani silácké 
akce těch, kteří nezvládli přemíru půllitrů a vidím úsměvy ve 
tvářích návštěvníků. A  tak jedinou perličkou někoho, komu 
pivo dodalo ukrutnou sílu, bylo přemístění semaforu z roze-
stavěného chodníku u fotbalového hřiště až do ulice Lomená. 
Musel to být úctyhodný výkon a  trochu jsem začal přemýš-
let, jestli v tom není skryta nějaká symbolika, když v této ulici 
také bydlím. Ale byl v jiné části, takže smysl jeho umístění mi 
zůstal utajen. A možná i tomu, kdo se s ním tolik nadřel.

Co mi opravdu udělalo radost je to, že letos se soutěže ve va-
ření guláše na ohni zúčastnilo rekordních 10 týmů. A co je pro 
mě důležitější než vítěz? Když jsem viděl, jak se všechny týmy 
skvěle baví a dělají příjemnou náladu všem okolo.
Chtěl bych ale využít těchto řádek hlavně k poděkování těm, 
kteří celou organizaci zajišťují a  je jich na takovou akci sku-
tečně hrstka. Jmenovitě bych tak chtěl poděkovat především 
paní Jitce Jakešové, ekonomce obce, Mgr. Janu Boršovskému, 
tajemníkovi, všem ostatním kolegům z  úřadu, kteří mimo 
svoji práci zajišťují akčně, co je potřeba, paní Mgr. Aleně No-
vákové z DPS, všem kolegům z technických služeb pod vede-
ním p. Pavla Rubenvolfa.
A poděkovat bych chtěl i Vám všem, kteří jste náš Křemežský 
víkend navštívili. A bude mi ctí, pokud se za rok rozhodnete 
přijít znovu.

S úctou a přáním krásných letních dnů Ing. Josef Troup, starosta

OHLÉDNUTÍ ZA KŘEMEŽSKÝM VÍKENDEM 2024



2

KŘEMEŽSKO 2024

Jaký byl Křemežský víkend? Opět dle vaší účasti skvělý. Ti z vás, kteří se nemohli z nějakých důvodů dostavit, posuďte sami z fotografií. 
Těšíme se v roce 2025.
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Zkapacitnění kanalizace a  vodovodu v  ulici k  Cihelně Chlum 
bylo zahájeno 15.  července vybudováním dočasné panelové 
objížďkové komunikace a  v  současné době se již pracuje na 
vlastní stavbě. Rád bych zde poděkoval panu Jaromíru Bartošo-
vi z Chluma za zapůjčení panelů a pomoc při budování objížd-
kové trasy.

Výstavba chodníku kolem fotbalového hřiště byla zahájena 
8. července. V současné době je z poloviny založena nová kana-
lizace s dešťovými vpustěmi a revizními šachtami.
V blízké době bude v prostoru hřiště zahájena výstavba
nového zázemí.

Když se nacházíme v tomto období 
léta, není možné, abychom si neu-
pekli borůvkový koláč. Receptů je 
jako pekařů. Sám mám rád ten, kde 
je tenké těsto, ale ne tuhé. A hodně 
borůvek.

Potřebujeme:
borůvky asi 2 litry, 250 g hladké mouky, 125 ml teplého mléka, 
1 vejce, 100 g cukru.

Všechny suroviny promícháme (neděláme kvásek!) a pod folií 
necháme cca 30 minut v teple. Pak rozetřeme na vymazaný a 
vysypaný plech a necháme ještě 10 minut v teple. Těsto po-
sypeme strouhaným perníkem, posypeme vrstvou borůvek a 
zasypeme drobenkou připravenou z hrubé mouky, strouha-
ného perníku, cukru a másla.
Pečeme na 180 stupňů 25-30 minut.

Dobrou chuť  Vám přeje Josef Troup, starosta
A moudro nakonec:

Možná, že láska spočívá v tom, že Tě jemně dovedu zpátky k Tobě 
samému. Ne k tomu, kým Tě chci mít, ale k tomu, kým opravdu jsi.

Recept od starosty - jednoduchý borůvkový koláč

NOVINKY Z OBCE

KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

 KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE 

1. - 31. SRPNA 2024

ZAVŘENA  
knihovna@kremze.cz    +420 725 525 420     www.knihovnakremze.estranky.cz
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Na Křemežském víkendu jsme jako pivovar byli poprvé. Ne-
měli jsme vůbec tušení, co nás na akci čeká. Kolik přijde lidí, 
jaká bude atmosféra a  zda lidem bude naše pivo chutnat. 
Předčila skutečnost naše očekávání? Čtěte dál!
To, co se během víkendu odehrálo, jsme vůbec nečekali. Od 
pátku až do neděle Křemže hučela pod náporem návštěvníků 
a na tanečním parketu nezbylo volné místo. Jedna skvělá ka-
pela střídala druhou, lidé trsali jako o život a milovníci lahod-
ných moků chodili pro jedno pivo za druhým. Atmosféra byla 
famózní a neobjevil se ani jediný zádrhel v organizaci.
Do našeho karavanu si lidé mohli zajít koupit Světlou 11° 
a Medovou 14° naší vlastní značky Kněžínek. Vedle karavanu 
jsme měli postavený stánek, kde jsme rozpálili gril. U klobás 
a krkovic jsme však neskončili. Návštěvníci si u nás pošmákli 
také na našem vyhlášeném guláši. Snad chutnal.
I když jsme vlastního jídla měli dost, zašli jsme také ochutnat, 
co nabízejí ostatní. Velmi mile nás překvapily například čers-
tvě smažené langoše od vedle. Naprosto luxusní. A když jsme 
dostali chuť na sladké, zašli jsme do sousedního stánku na 
křupavý trdelník s cukrem a skořicí.

Akce trvala v pátek i v sobotu do pozdních nočních (lépe ře-
čeno ranních) hodin. V pátek si místní omladina (a pár starších 
odvážných jedinců) trsla na diskotéce s DJ Smilem. V sobotu 
nás pobavil Jožka Šmukař, Petra Janů a kapely Wajt a Chlapi 
v sobě. Lidé tančili ve velkém pivním stanu a užívali si atrak-
cí Lunaparku Holý. I  když na kolotočích převládalo osazení 
mladšími generacemi, my jsme nehleděli na náš předdůcho-
dový věk a  vyrazili jsme na ten nejnebezpečněji vyhlížející 
kolotoč. Díky tomu jsme té sobotní noci uviděli měsíc vzhůru 
nohama a noční Křemži jsme si prohlédli z ptačí perspektivy. 
Byli jsme rádi, že jsme přežili.
V  neděli pak Křemži zužovalo tropické horko. Fanoušky Ba-
bouků to však neodradilo a dorazili v plném počtu.Co dalšího 
nás toho dne překvapilo bylo, že akce trvala až do nedělního 
večera. Ve tři odpoledne zahrála kapela The Beatles Revival 
a až do osmi nás bavil Grock.
Jak celkově hodnotíme akci? Shrneme to pár slovy - mnohem 
větší, než jsme čekali, dokonalá organizace a pořádná nálož 
skvělých hudebníků. Už teď se těšíme na příští rok.
Křemži a pivu zdar!

Markéta Kněžínková

MINIPIVOVAR KNĚŽÍNEK O KŘEMEŽSKÉM VÍKENDU: 
“PŘEKVAPILO NÁS, JAK VELKÉ TO BYLO!”
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Tak jako v minulých letech jsme i tentokrát připravili na škol-
ní zahradě bohatý doprovodný program. Tuto klidovou zónu 
využívají během Křemežského víkendu především rodiny 
s menšími dětmi. Po zahradě byla rozmístěna oblíbená stez-
ka, kterou připravujeme ve spolupráci s  CHKO Blanský les. 
Stezka s názvem „Co roste v Blanském lese“ prověřila znalost 
listnatých stromů a  našich hub. Na úspěšné řešitele čekala 
nejen sladká odměna, ale i upomínkové předměty od CHKO 
Blanský les a od MC Křemílek.
Hitem letošní výtvarné dílny byly lapače slunce, děti měly ra-
dost ze spousty třpytivých korálků, které mohly navléknout 
na svůj lapač. Nechybělo ani oblíbené malování na dřevěné 
výřezy, mandaly měly také u dětí velký úspěch a všem se moc 
povedly.
Už se to dá považovat za tradici, že v  zahradě mohou rodi-
če vyzkoušet s  dětmi spoustu her, a  to nejrůznější dřevěné 
hry jako jsou 3D piškvorky, cornhole, plyšákovou házenou, 
kroužky, mikádo a tahací hru „Cesta na Měsíc“ nebo oblíbený 
stolní tenis a discgolf. Většina dřevěných her, stůl na stolní te-
nis i discgolfové koše byly pořízeny z dotace „Obec přátelská 
rodině a seniorům“.
Zábavnou atrakcí, která už na zahradě také nesmí chybět, je 
skákací hrad „Pirátská loď“, i  když bylo velké horko, na lodi 
bylo stále plno. Skvělou novinkou, která se v parných dnech 
opravdu osvědčila bylo „mlhoviště“, to osvěžilo i  pobavilo 
malé i velké.

V  neděli létala nad zahradou letadla členů modelářského 
kroužku LMK Křemže a po zahradě se proháněly auťáky na RC 
ovládání. Připravena byla i prezentace modelů letadel a kdo 
chtěl, mohl si tady sestavit malé letadélko.
V zahradě se také konalo divadelní představení, v sobotu se 
hrála „Větrná pohádka“ a  v  neděli byla pohádka „Fimfárum“. 
Tentokrát se obě představení hrála venku, ve stínu stromů.
Příjemným zpestřením programu byla „Bylinková poradna“, 
kde Radmila Malinovská představovala nejrůznější bylinky 
a jejich léčivé účinky. V blízkosti poradny to krásně vonělo!
Další milou novinkou bylo občerstvení, kde Barča, Simča, Jíťa, 
Amálka a  Eliška připravovaly osvěžující domácí limonády 
a ledové čaje a v jejich nabídce nechybělo ani něco sladkého 
i slaného k zakousnutí.
Ráda bych poděkovala všem, kteří pomáhali s přípravou i re-
alizací programu a opět připravili příjemné zázemí především 
pro rodiny s dětmi a návštěvníkům za skvělou atmosféru bě-
hem celého víkendu.
Zahradu si opět skvěle užili nejen děti, ale také dospělí.

Mateřské centrum Křemílek
Mgr. Alena Nováková

KŘEMEŽSKÝ VÍKEND – ZAHRADA DĚTEM
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PODĚKOVÁNÍ ZA ZAHRADU DĚTEM
Ráda bych poděkovala za výbornou organizaci zábavy pro děti na Zahradě dětem na letošním Křemežském víkendu, kterou připravily 
a obsluhovaly na místě paní Alena Nováková a paní Jitka Jakešová. Pestrost aktivit od hledání tajenky v poznávání hub a rostlin, přes 
grafomotorické hry, vyrábění, kreslení, navlékání korálků zabavila spoustu dětí i rodičů, včetně naší rodiny. Užili jsme si i milé divadlo na 
konci odpoledne. Díky a budeme se těšit na další ročníky Křemežského víkendu!

Barbora Floriánová
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JARNÍ KURZ PRO RODIČE VRACEJÍCÍ SE DO PRÁCE
Na jaře se v zasedací místnosti Obecního úřadu Křemže usku-
tečnil kurz projektu Restart 4.0 České Budějovice, který orga-
nizovala Síť pro rodinu. Absolvovalo ho 15 žen, které se buď 
vracejí po rodičovské dovolené do práce nebo chtějí změnit 
zaměstnání nebo jsou momentálně bez práce a vedené na 
Úřadu práce. Kurz je provedl základními semináři – jak si po-
radit na pracovním pohovoru, jak sladit pracovní a rodinný 
život, ale také komunikačními, finančními a marketingovými 
základy. Účastnice si velmi chválily testování, které jim uká-
zalo, na co se hodí a jakým směrem mají jít. Po celou dobu 
měly možnost individuálních konzultací s kariérní poradky-
ní a psycholožkou, která jim pomáhala na míru sladit jejich 
osobní a pracovní život. Po celou dobu měly možnost hlídání 
dětí zdarma, které probíhalo v prostorách MC Křemílek.
Po základním kurzu se mohly účastnice přihlásit na rekvalifi-
kační kurz, který absolvovalo nebo ještě stále absolvujte 12 
z nich. Rekvalifikaci mohou využít i při dotovaném pracov-
ním místě na 6 měsíců. Této možnosti využilo 5 z nich.
Moc děkujeme za ochotu při organizaci zaměstnancům 
Obecního úřadu Křemže a především Aleně Novákové, která nám pomohla s organizací a propagací po celou dobu tříměsíčního kurzu.

Hana Šustrová, Síť pro rodinu, z. s.
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MC KŘEMÍLEKMC KŘEMÍLEK
Program na srpenProgram na srpen
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA:

V srpnu bude v úterý a čtvrtek otevřena 
volná herna od 9:00 do 11:00 hodin. 

Klub bude uzavřen v termínu 
12.- 16. 8. 2024

Přeji všem krásné prázdniny 
a klidnou dovolenou. Alena Nováková

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže 
www.kremilek-kremze.cz

CVIČENÍ V KŘEMÍLKUCVIČENÍ V KŘEMÍLKU

Přijďte cvičit do Křemílka! 
Vybrat si můžete z mnoha lekcí: 

jóga, cvičení pro ženy, Bosu, fitbally, 
rekreační a rehabilitační tělovýchova.

Podrobnosti k jednotlivým lekcím najdete 
na www.kremilek-kremze.cz 

Přihlášky a informace u jednotlivých lektorek.

OD ZÁŘÍ STARTUJÍ NOVÉ KURZY!OD ZÁŘÍ STARTUJÍ NOVÉ KURZY!
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Magická místa – tak nazvala kapela Bonsai č. 3 své první tur-
né. A pro své koncerty si vybrala nádherná a magická místa 
v jižních Čechách a nás těší, že jedním z těchto míst je i hrad 
DÍVČÍ KÁMEN. Tady v pátek 21. června kapela své turné zahá-
jila. Jako hosta pozvala na hrad profesora Martina Hilského, 
který romanticky koncert obohatil o  vyprávění ze své život-
ní tvorby a  během jeho vyprávění se hradem nesla i  recita-
ce několika Shakespearových sonetů. Profesor Hilský nazval 
podium, které na hradě kvůli hrozící bouřce postavila kapela, 
„magickou jeskyní“. Bouřka se nakonec hradu vyhnula a z ma-
gické jeskyně zněly krásné skladby do letní noci. Byl to moc 
hezký a romantický večer. Děkujeme.
Dalšími místy, kde bylo možné zažít s kapelou Bonsai č. 3 ma-
gické letní večery byly zámek Červená Lhota, poutní místo 
Svatý Kámen, poloostrov na Soumarském mostě. Jako hosté 
zde vystoupili Jan Nedvěd mladší, kuchař Petr Stupka a Jaro-
slav Knichal.
A  kdo by ještě rád navštívil koncert z  tohoto turné, tak po-
sledním magickým místem, kde kapela Bonsai č.  3 vystou-
pí, bude zámek Kratochvíle. Tento koncert se koná v sobotu 
24. 8. 2024 od 21:00.

z deníčku princezny

Prof.  PhDr.  Martin Hil-
ský,  CSc. (*1943), je český 
překladatel, shakespearo-
log a  profesor anglistiky. 
Narodil se v Praze do rodiny 
architekta Václava Hilského 
a  japanoložky Vlasty Hilské, 
která původně vystudovala 
anglistiku. Působí jako pro-
pagátor Shakespearova díla 
a  anglické literatury a  kul-
tury.
Svou první hru W. Shake-
speara – Sen noci svatoján-
ské  – přeložil v  roce 1983. 
Od té doby přeložil do češ-
tiny celé Shakespearovo 
dílo (vyšlo souborně v  roce 

2011), o němž napsal knihu Shakespeare a jeviště svět (2010). 
Své eseje o anglické a americké literatuře shrnul do souboru 
Rozbité zrcadlo (2009). Je také editorem dvoujazyčného kri-
tického vydání Shakespearových her a sonetů.
Martin Hilský absolvoval roční stáž na univerzitě v  Oxfordu 
(1968). Po návratu nastoupil na FF UK (v  letech 1989–1998 
působil jako ředitel Ústavu anglistiky a amerikanistiky FF UK). 
Od roku 2010 vyučuje i na Filozofické fakultě Jihočeské uni-
verzity v Českých Budějovicích a na FF UK v současnosti před-
náší na Ústavu anglofonních literatur a kultur. Roku 2001 ho 
za zásluhy o šíření anglické literatury v České republice a za 
jeho shakespearovské překlady královna Alžběta II. jmenova-
la čestným členem Řádu britského impéria (MBE). V roce 2011 
získal Státní cenu za překlad. Se svou ženou, překladatelkou 
Kateřinou Hilskou, má tři děti.

Převzato z: https://www.ff.cuni.cz/fakulta/o ‑fakulte/
pravidelne ‑akce/mluvici ‑hlavy/hilsky/

BONSAI Č.3 NA HRADĚ DÍVČÍ KÁMEN
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BADMINTON - LETNÍ TURNAJ ČTYŘHER

Křemže, 20. 7. 2024
Letní měsíce jsou plné slunce, dovolených a možná by mohly svá-
dět k lehkému lenošení. U badmintonistů toto však již po dlouhá 
léta neplatí. U příležitosti Křemežského víkendu hrajeme náš Letní 
turnaj deblů a nejinak tomu bylo i letos. Sportovní účastí slabší roč-
níky střídají ty nabité, ale každý turnaj je něčím víceméně zajímavý. 
Ten letošní patřil do kategorie velmi nabitých. A ještě k tomu s me-
zinárodní účastí dvou francouzských hráčů. V  Křemži jsme zvyklí 
zejména na hráče z Dánska, dříve jezdili i badmintonisté z Rakous-
ka, ale Francie u nás zastoupena ještě nikdy předtím nebyla.
Na letošní ročník turnaje si vyšetřilo v kalendáři čas na dvacet hráčů 
a hráček a nebýt zranění, mohlo jich být i více. Těchto dvacet sta-
tečných se před samotným začátkem turnaje rozdělilo do dvojic. 
To je dlouholetá devíza našeho turnaje. Hráči nikdy předem neví, 
s kým celý den na kurtu stráví. A to je pro někoho velká výzva a pro 
dalšího to může znamenat značný handicap. Buď jak buď, turnaj se 
vždy nese v poklidné a přátelské atmosféře, ať hrajete s kýmkoliv. 
Až tedy na závěrečné zápasy o umístění. Tam jde většinou přede-
vším o výsledek a z kamarádů se stávají soupeři.

Základní část:
Deset párů se rozdělilo do dvou skupin po pěti, kde hrál každý 
pár s  každým na dva sety do 21 bodů. Zápas mohl tedy skončit 
i remízou. Do tabulky byl vždy započítán bod za vyhraný set. V ko-
nečném pořadí základní části se následně utkaly páry na stejných 
místech obou tabulek. Pátí z obou skupin si proti sobě zahráli o ko-
nečné deváté místo čtvrtí o konečné sedmé místo, třetí o konečné 
páté místo. A nakonec dvě nejlepší dvojice z obou skupin si zahrály 
křížem semifinále. První pár ze skupiny proti druhému páru z pro-
tilehlé skupiny. Poražené páry si zahrály o třetí místo a vítězové se-
mifinálových zápasů si nakonec zahráli finále.

O pořadí:
V základních tabulkách jsme hráli zápasy na dva sety, v bojích o po-
řadí však na dva sety vítězné.
Deváté místo nakonec pro sebe v  posledním zápase uzmul 
přespolní pár Martin Hlavatý (Křečkov)/Laurent (FRA), když ve 
vyrovnaném zápase porazili ryze křemežský pár Jirka Holeček/
Zuzka Sedláčková. Sedmí v pořadí skončili po velmi těsné koncovce 
druhého setu (24:22) křemežská Lucka Koudelková/Peťa Van Than 
(Strakonice), kteří dokázali udolat dalšího křemežského hráče Pepu 
Fošuma s  Hugem (FRA). Páté místo nakonec patří křemežskému 
šéftrenérovi Michalovi Koudelkovi a ústecké hráčce Míše Krejčí. Ti, 
opět s  velice těsnou koncovkou, přetlačili nejmladšího účastníka 
Honzu Bednáře nejml. s Maruškou Motejlovou.

Semifinálová klání měla jednoho výrazného ví-
těze a jednoho velmi těsného. Tím párem, kte-
rý do finále proletěl bez jediného zaváhání, byl 
pár složen z domácího hráče Peti Berana s Bá-
rou Bouberlovou (Vodňany), kteří poslali do 
bojů o třetí místo velezkušenou Lucku Černou 
(Č.  Krumlov) s  domácím Vaškem Fošumem. 
Druhým finálovým účastníkem se po další vy-
rovnané koncovce druhého setu (27:25) stal 
pár Kuba Bouberle (Vodňany) s  Jáchymem 
Kvěchem (Strakonice). K  zápasu o  třetí místo 
tak odsoudili dalšího domácího hráče Petra 
Pirtyáka s Pepou Smetanou (Strakonice).

O třetí místo:
Jak jsme již nastínili, zápasy v  základních skupinách, a  i  některé 
následné boje o  konečné pořadí, byly mnohdy velmi vyrovnané 
a končily v nastavení setů. Ten o třetí místo byl ale ten den nejvy-
rovnanějším a tím pádem i nejdelším zápasem. Lucka Černá, která 
disponuje nepřebernými zkušenostmi z české reprezentace a ex-
traligy jak české, tak zahraniční, předváděla skvělé představení. 
Vašek Fošum jí zdárně sekundoval, a  i když se ze začátku zdál ze 
své slavnější partnerky lehce nervózní, produkoval kvalitní bad-
minton. Na straně druhé Petr Pirtyák a Pepa Smetana. Oba velmi 
zkušení, Petr ještě navíc s  výhodou znalostí domácího prostředí. 
První set zvládli Petr s Pepou celkem výrazně 21:16. Pak se ale zača-
ly dít věci. Petr s Pepou sice do druhého setu vstoupili velmi dobře 
a Lucii s Vaškem pořádně nepustili do hry. Petr razancí i technický-
mi údery zaměstnával na druhé straně především Vaška. Pepa, ač 
možná trochu nervózní, se snažil udržovat míček ve hře, což proti 
hráčce formátu Lucky Černé nebylo úplně jednoduché. Kluci vedli  
o pět bodů a v polovině druhého setu všechno směřovalo ke konci 
zápasu. Jenže na druhé straně stála Lucie a ta se nehodlala smířit 
s porážkou ani za nic. Set nakonec dospěl do stavu 20:20 a následo-
valo další nastavení a tahanice o každý míček. V nastavení je nutné 
vyhrát o dva body, výjimkou je nejzazší skóre, které může skončit 
výsledkem 30:29. Nebyli jsme daleko.
Jednou se příhodnější skóre naklonilo ke klukům, jindy měli navrch 
Lucka s Vaškem, ale ani jednomu páru se nedařilo najít recept na 
ukončení setu. Až za stavu 28:28 se možná štěstí, možná spravedl-
nost, možná obojí přiklonilo na stranu Lucie s Vaškem. Druhý set 
vyhráli 30:28 a šlo se do setu rozhodujícího. Ten nebyl o nic méně 
zajímavý a těsný. Oba debly se přetahovaly o každý bod a opět do-
šly v závěru sady do vyrovnaného stavu, tentokráte 19:19. Petr s Pe-
pou si ale konec pohlídali a Lucku s Vaškem odsoudili ke čtvrtému 
místu 21:19. Skvělý zápas, který si užili jak hráči, tak i diváci.
Finále:
Pokud budeme tvrdit, že někdo prošel turnajem jako nůž máslem, 
tak pro pár Petr Beran/Bára Bouberlová to platí dvojnásob. A nut-
no říci, že to máslo bylo z lednice venku už docela dlouho. Petr své 
badmintonové kvality předvádí všude, kam přijede a domácí Letní 
turnaj nebyl výjimkou. A když se k němu přidala téměř nechybující 
parťačka, byl z toho pár k neporažení. A o této pravdě se přesvědčil 
ve finále Báry brácha Kuba s Jáchymem Kvěchem. Ti se sice snažili 
Petrovi s Bárou znepříjemnit pobyt na kurtu a občas se jim to do-
konce i povedlo, ale byla to pouze labutí píseň, kterou Petr s Bárou 
vždycky razantně odmítli hned na začátku sloky. Petrův a Báry pře-
hled, razantní útok a nepropustná obrana, byly nad síly Kuby s Já-
chymem. Oba se sice snažili, nevypustili jediný míč, ale nestačilo to 



15

KŘEMEŽSKO 2024

na lepší než druhé místo. Po setech 21:13 a 21:11 zvítězili v celém 
turnaji, a zcela zaslouženě, Petr s Bárou. Jeden pohár tedy zůstává 
v Křemži, druhý putuje do Vodňan.
Báře a  Peťovi za celkové vítězství a  jejich předvedenou hru moc 
gratulujeme a už nyní se těšíme na další ročník, který, jak věříme 
a doufáme, bude minimálně tak úspěšný, jako ten letošní. Podě-
kování patří všem zúčastněným, protože mnohdy úmorné vedro 
v hale přestáli ve zdraví a bez zranění.

Poděkování letí i k početné skupině diváků, kteří k nám do tělocvič-
ny ZŠ Křemže zavítali a mohli se přesvědčit o tom, že badminton je 
velmi náročná, ale zároveň krásná hra, která od každého vyžaduje 
skvělou fyzickou kondici, i v horku chladnou hlavu a několik triček 
na převlečení.

Za TJ Sokol Křemže
Petr Pirtyák

2. Místo:
Kuba Bouberle/Jáchym Kvěch 

(Vodňany/Strakonice)

3. Místo:
Petr Pirtyák/Pepa Smetana 

(Křemře/Strakonice)

1. Místo:
 Petr Beran/Bára Bouberlová 

(Křemže/Vodňany)

KŘEMŽE BUDE HOSTIT PŘEHLÍDKU AUTOMOBILOVÝCH VETERÁNŮ

Milovníci klasiky si přijdou na své v pátek 6. září. Do Křemže zavítají 
stroje, které psaly automobilovou historii. Patnáctý ročník South Bo-
hemia Classic, mezinárodní setinové rallye veteránů, sem zavede až 
150 posádek z několika zemí světa.
Hodnotné skvosty začnou do Křemže přijíždět z  Holašovic kolem 
19. hodiny. Nejzajímavějším místem k  jejich sledování bude pro-
stranství náměstí u kostela sv. Michaela, kde si organizátoři připravili 
pro účastníky takzvaný test přesnosti. Díky tomu budou mít diváci 
možnost si všechna auta prohlédnout zblízka. Poté veteráni odjedou 
dál po trase do cíle první etapy v Českém Krumlově. Ve spolupráci 
s městysem a pivovarem Eggenberg bude občerstvení v místě koná-
ní akce zajištěno.
Nabité startovní pole slibuje skvělou podívanou. Diváci se můžou tě-
šit na legendární i méně známé značky. Jmenujme například Jaguar, 
Lagonda, Bentley, MG, Triumph, Mercedes -Benz, Porsche, Austin He-
aley, Chevrolet, Maserati, Škoda, DeLorean, Ferrari, Daimler nebo Alfa 
Romeo. Nejstarším vozem na trati by mělo být MG C -Type vyrobe-

né v roce 1931, který na jih Čech přiveze posádka Curtis Liposcak – 
William Putnam ze Spojených států amerických.
XV. South Bohemia Classic 2024, největší tuzemská setinová rallye, 
odstartuje v pátek v 16:30 na českobudějovickém náměstí Přemy-
sla Otakara  II. a  trasa vede přes Lišov, Lomnici nad Lužnicí, Hlubo-
kou nad Vltavou, Holašovice, Křemži a Chvalšiny do centra Českého 
Krumlova. Odtud posádky zavítají do hlavního dějiště soutěže, Hotel 
Resortu Relax v Dolní Vltavici. Během sobotní etapy se veteránisté 
pojedou těmi nejhezčími místy na Šumavě. Více informací je průběž-
ně zveřejňováno na www.southbohemiaclassic.cz.

Text: Pavel Kacerovský, ČK motorsport
Foto: Zdeněk Klíma, Petr Skřivánek
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Z hlíznatých rostlin rozkvétají kromě jiřinek ještě zahradní mečíky. 
Protože jsou květenství těžká, může být prospěšná vhodná opora. 
Květy jsou velmi vhodné k řezu a můžeme z nich vytvořit opravdu 
ohromné kytice. Aby dlouho vydržely ve váze, řežeme je v době, 
kdy začínají rozkvétat první poupata. Do vody ve váze je dobré 
přidat některé přípravky, které prodlužují trvanlivost květů.
V srpnu přestaneme přihnojovat rostliny hnojivy s vyšším obsa-
hem dusíku, který podporuje růst. Naopak na dobré vyzrávání 
rostlinných pletiv, které je podmínkou úspěšného přezimování 
dřevin, mají pozitivní vliv hnojiva s převahou draslíku.
V plném proudu je sklizeň modrých peckovin. Jsou to především 
v tuto dobu zrající švestky a pološvestky. Čerstvé plody se vyzna-
čují vysokým obsahem minerálů, vitaminů a zvláště antioxidač-
ních látek, které působí významně proti stárnutí buněk. Dbáme 
na optimální termín sklizně, aby ovoce bylo již zcela vyvinuté, 
vybarvené, ale přitom ještě pevné, nerozměklé, což je důležité 
zvláště při jakékoli přepravě. Nerovnoměrně zrající odrůdy sklízí-
me postupně probírkou.
Pokračujeme v  doplňkovém letním řezu bujně rostoucích stro-
mů jádrovin. Účinky tohoto zásahu byly již několikrát popsány. 
Kromě toho, že má oslabující efekt na růst stromů, omezujeme 
odřezáváním celých dlouhých letorostů fyziologické poruchy 
plodů a zlepšujeme jejich vybarvení. Současně odstraňujeme i ty 
letorosty nebo listové růžice, které jsou napadeny padlím. To platí 
především u odrůd jabloní citlivých na tuto houbovou chorobu 
např. Idared.
Pokračujeme v základním řezu peckovin tak, abychom tuto prá-
ci zvládli do konce srpna. Při pozdějším termínu řezu peckoviny 
špatně hojí rány a jsou napadány klejotokem. Důležité je po řezu 
ošetření větších řezných ploch přípravky stromový balzám, ště-
pařský vosk nebo latex s přídavkem Kuprikolu.

Včas podpíráme stromy přetížené úrodou, aby se nerozlámaly 
větve nebo celé koruny. Z ovocných stromů mají nejvíce křehké 
dřevo slivoně.
Proti hořké pihovitosti (fyziologické skvrnitosti) jablek aplikujeme 
u  citlivých odrůd poslední postřik kapalným hnojivem Kalkosol 
25, což je chemicky chlorid vápenatý. Vápník v přijatelné formě 
lze dodat na list i  ledkem vápenatým, nikoli ledkem amonným 
s vápencem, což je běžně dostupné hnojivo.
Dokončujeme očkování jabloní, hrušní, slivoní, třešní, višní a me-
runěk, naposledy pak broskvoní. Koncem měsíce lze zkrátit leto-
rosty broskvoní, na nichž jsou diferencována (vytvořená) květní 
očka jako základ úrody pro příští rok.
U maliníku plodícího převážně v červenci odřežeme těsně u země 
odplozené dvouleté výhony (začínají žloutnout), jakož i slabé, po-
škozené letorosty nebo takové, které obrazily ze země mimo vy-
mezenou plochu.
V době dozrávání hroznů může docházet k napadení šedou hni-
lobou révy vinné. Hrozny jsou pokryty šedým povlakem houby 
a velmi rychle klesá jejich kvalita. U pozdních odrůd lze provést 
ošetření fungicidy, u raných odrůd je vhodná sklizeň. Proti velmi 
silnému napadení zálistků plísní révy vinné (peronosporou) zasa-
hujeme především měďnatými fungicidy. Silné napadení zálistků 
se může velmi negativně projevit na kvalitě hroznů. U pozdních 
odrůd můžeme provádět prosvětlení zóny hroznů odstraněním 1 
až 3 listů. Tímto zásahem omezíme nebezpečí výskytu šedé hni-
loby na hroznech (v dobře provzdušněné zóně hroznů má šedá 
hniloba horší podmínky pro svůj rozvoj).

‑P. Kumšta‑

SRPEN NA ZAHRADĚ

24. ROČNÍK RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ NA RYBNÍKU V HOLUBOVĚ (421011)

 ČRS MO KŘEMŽE
pořádá

 V SOBOTU  28. ZÁŘÍ 2024

Program:

1. prezentace závodníků a losování  8.00 – 9.00 hod.

2. I. kolo závodu  9.00 – 11.30 hod.

      II. kolo závodu  13.00 – 15.30 hod.

3. vyhlášení výsledků a předání cen od 16.00 hod.
 

Pro závodníky připravena dolovná s grilovaným masem v místě závodu.

Podmínky:
· Lov na jednu udici s jedním jednoháčkem. 
  Při položené průběžná montáž.
· Vnadění, přikrmování a používání krmítek není povoleno.
· Zákaz lovu přívlačí, muškou a na nástražní rybičku nebo  
  její části.
· Chytá se za každého počasí.

Bodování: ryba nad 7 cm – 1 cm = 1 bod, za barevnou formu 
ryby + 20 bodů bonus, za mírového kapra (nad 45 cm) + 50 
bodů bonus.
Jednotné startovné pro členy  i nečleny  ČRS -  400,- kč      
(v ceně je porce masa)

 Občerstvení a stravování v místě závodu zajištěno .           

 Upozornění: Po nasazení ryb bude rybolov zakázán až do 
doby konání závodu.

Varování: Diskvalifikovaným závodníkům nebude umožně-
no v příštích ročnících startovat.

 Bližší informace na bodovacím listu při prezentaci nebo na 
tel. - p. Pešl: 606 174 953.
 

Srdečně Vás zve výbor  ČRS MO Křemže
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Nové Audi A5 nemění pouze vzhled, ale také modelové uspo-
řádání Audi. Sudá čísla budou označovat vozy s elektrickým po-
honem zatímco lichá vozy se spalovacím motorem. Z Audi A4 
je nyní Audi A5. Bude se nabízet ve verzích kombi (Avant) a se-
dan (neoficiálně liftback). Pokračování verzí kupé a kabrio zatím 
není jasné. I přes elektrické šílenství, které v posledních letech 
ovlivňují automobilový průmysl, si Audi stále drží svůj šestiválec 
s mild -hybridním pomocníkem (mild -hybrid pouze dopomáhá 
spalovacímu motoru k větší dynamice a nemůže nahradit spa-
lovací motor). Společně s  klidnějšími verzemi byla totiž před-
stavena i verze S5. V nové Audi opět došlo ke skvělému spojení 
moderní technologie s tradičním a téměř dokonalým pohonem 
všech čtyř kol Quattro. Nejslabší verze je dvoulitrový čtyřválcový 
benzín 2.0 TFSI bez mild -hybridního pohonu MHEV s dvouspoj-
kovou automatickou převodovkou, pohonem předních kol a vý-
konem 150 koní. Benzínová verze 2.0 TFSI bez MHEV o výkonu 
204 koní lze za příplatek i s pohonem Quattro. Dieselová verze 
2.0 TDI s MHEV dvouspojkovou automatickou převodovkou, po-
honem buď předních nebo všech kol a výkonem 204 koní. Za-
tím nejsilnější šestiválcová verze benzín 3.0 TFSI s MHEV nabíd-
ne dvouspojkovou automatickou převodovku S  tronic, pohon 
Quattro se sportovním diferenciálem a výkon celých 367 koní. 
Zajímavostí je velké turbo s variabilním klapkami. Design, který 

Audi zvolila je velmi povedený. Nová A5 totiž spojuje dynamiku, 
eleganci, styl a praktičnost. Rozměry zavazadelníků jsou zatím 
neznámé, ale praktičnosti přispívá například otevírání pátých 
dveří u  verze sedan společně s  oknem. Verzi Avant bych veli-
kostně přirovnal VW Passat a sedanu naší české Škodě Octavii 
Liftback. Tím konkurence těchto automobilek končí. Audi A5 se 
totiž nově posouvá do vyšší střední třídy v základní výbavě. A5 
přišlo o  bezrámové dveře, ale styl vynahradily minimalistické 
kliky, které jsou naprosto originální. Přední maska je velmi ag-
resivní a k tomu přispívají i LED Matrix světlomety, které dokáží 
měnit grafiku svícení. To samé platí i pro záď vozu, kde tradičně 
zaujme lišta přes celé dveře. Na výběr je osm možných zobraze-
ní. Silueta vozu je velmi pěkně zakulacená a je i aerodynamická. 
Interiér je inspirován nedávno představenou Audi Q6. Disple-
jový štít dává řidiči skvělý přehled o  tom, co se s vozem děje. 
Novinkou je i  displej pro spolujezdce, který slouží jako takový 
tablet. Lze na něm například promítat film nebo pouštět hudbu. 
Displej spolujezdce se pro řidiče zatmaví, jakmile se vůz rozje-
de. Ambientní osvětlení má nespočet barev a společně s celým 
infotainmentem lze ovládat hlasem. K tomu dopomáhá umělá 
inteligence. Novinkou je take vytvarovaný volant a nové logo na 
něm. Audi spustí prodej koncem listopadu tohoto roku a cena 
za základní model se očekává někde kolem milionu korun.

AUDI A5

MB / https://www.car‑point.cz/

24. ROČNÍK RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ NA RYBNÍKU V HOLUBOVĚ (421011)
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INTERNET od 85 Kč měsíčně

WWW.AAGNETH.CZ

+420 389 602 050

• Žádné limity
• Žádné závazky

• Více než 15 let na trhu
• Skvělá odezva při online komunikaci

AKCE - PRVNÍCH 6 MĚSÍCŮ ZA POLOVINU + INSTALACE ZDARMA

RYCHLOST

30 Mbit/s

100 Mbit/s

200 Mbit/s

Kč / měsíc85 170 

Kč / měsíc145 
Kč / měsíc

CENA s DPH

185 
290 

370 

• Funguje i na staré TV
• Sledování pořadů zpětně
• Více než 150 kanálů
• HBO, Cinemax a další
• 14 sportovních kanálů
• Filmotéka a seriály

CHYTRÁ TELEVIZE

Generální 
partner

Hlavní 
partneři

Ofi ciální 
partner
mobility

Mediální 
partneři

w w w . l i p n o s p o r t f e s t i va l . c z

21 km, 10 km a 3 km
ČT Lipenský půlmaraton

24. srpna 2024

60 km a 20 km
ČEZ Kolem Lipna
18. srpna 2024

Registruj
se včas

Registruj
se včas
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grafobal.cz/kariera

Více informací 
a aktuální přehled pracovních nabídek na

nebo volejte tel. +420 775 857 790
Holubov 52 – Křemže,  jižní Čechy

Aktuálně hledáme (m/ž)
• elektromechanik

• tiskař na ofsetovém stroji KBA

• přípravář zpracovatelských strojů

• dělník ve zpracování

přejeme
KLIDNOU
DOVOLENOU
a těšíme se
na vás

u nás můžete využít 
na svou dovolenou
jedny z našich 
benefitů:

a benefitů nabízíme 
mnohem více!

…

příspěvek 
na dovolenou

ai172060881560_GB_job-07_Q2.2024__KREMEZSKO_186x263mm.pdf   1   10.07.2024   12:53:35
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, G. Hlavicová, J. Mejzlík, J. Thám, A. Nováková, V. Bürger

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 26. 7. 2024
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.150 kusů

Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka osmisměrky z minulého čísla: Prší‑li na Medarda a Prokopa shnije mandel i kopa.

Výherci: J. Cipínová, I. Šimečková, A. Šindelář
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na e-mail: kremezsko@kremze.cz

OSMISMĚRKA NA SRPEN 

ADRENALIN, AKAŠU, ALARM, ALKOHOLIK, ANČAR, APELY, APERITIV, ARETACE, ARCHAR, ASTER, AUTOR, 
AVAŘI, BALALAJKY, BIDET, BLANKYT, BLÁTO, BLUES, BRADKY, BŘITVA, CAESAR, CÁKATI, CVIKR, ČETBA, DENIS, 
DĚVUCHA, DIVOCH, DRAKY, DRINK, DUKÁT, DVOJSTUP, ECHOLAT, ELITA, EMISE, ESENCE, ESKORTY, ESTÉT, 
FREON, FRMOL, GRIFY, HÁDKY, HAVAJ, HELSINKY, HLTAN, HNĚDÁK, HUKOT, HUMUS, CHININ, CHLUPY, CHRLIČ, 
CHYTILOVÁ, IDIOM, IDYLA, INDEX, ITALIK, JÁSAT, JÓGÍN, KAKAO, KALUP, KANONÁDA, KEKSY, KEŘÍK, KLOPY, 
KOČÁR, KONZERVA, KOREK, KOROPTEV, KOVÁNÍ, KRÁJET, KREDO, KRIZE, KŮLNA, KVÓTA, KYRYS, KYTARY, 
LEKAT, LEPRA, LÉTAT, LÍHNĚ, LILIPUT, LIŠEJ, LYSKA, MADLA, MAKAK, MALVICE, MAŘKA, MEDIK, MELÍR, 
METAN, NÁBĚH, NÁFUKA, NÁLADY, NÁSTIN, NÁVĚS, NEHOTOVÝ, NORMA, NUGÁT, OBZOR, OCEÁN, OCELE, 
ODBYT, OKOUŠET, OKOVY, OMEGA, OPATI, OPERETA, OPIOMAN, ORLOVEC, OVINY, PASÁK, PAUSA, PLAKA, 
PLEBEJCI, PLECE, PLOVÁRNA, POETI, POSUN, PRÁVO, PROMLUVA, PROUD, PRŮLEZ, PŘEVOZ, PUDRY, RÁČEK, 
RADAR, RAŠIT, REKORD, REKTUM, ROGALO, ROTNÝ, ROUPI, RUBÁŠE, ŘEŠITELÉ, SÁDRA, SACHARIN, SÁZKA, 
SIRUP, SKLUZAVKA, SKRUŽ, SKUTKY, SKYTH, SLAST, SLAVKOV, SMAŽIT, SOPKA, SOPOUCH, SPOJKA, STÁREK, 
STOKLAS, STRDÍ, STRIE, STŘET, SVÁTÁ, ŠAMSTR, ŠEJKR, ŠIDIL, ŠMOULA, ŠPIONÁŽ, ŠTĚNĚ, TELKA, TENOR, 
TCHOŘI, TIKAT, TKÁNĚ, TLAMA, TOUHA, TRKOT, TRYLEK, UHLÁK, ÚLEVA, ÚSEČKY, VÁLEČEK, VERSATIL, VKLAD, 
VLIVY, VRŠKY, VŘESK, VŠIVÁCI, VÝČEP, VÝKON, VÝMYSL, VYNALOŽIT, VÝZVĚDY, ZÁMEK, ZÁTAH, ZESILOVAČ, 
ZNAKY, ŽENCI, ŽITNÁ, ŽOLDNÉŘI


